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 Objeto: Ata da reunião semanal do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica

 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, das quatorze horas e trinta minutos às quinze horas e trinta minutos,
realizou-se a reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) da Engenharia Elétrica do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de São Paulo (IFSP), Câmpus Presidente Epitácio, por videoconferência, sob a presidência do Prof. Alexandre Ataide
Carniato, com a presença dos membros do NDE: Ana Carolina Bueno Borges, Cléber Aparecido Rocha Dantas, Fernando Barros
Rodrigues, Haislan Ranelli Santana Bernardes, Italo Alves Montorio Júnior, João Domingos Augusto dos Santos Pereira, José
Guilherme Magalini Santos Decanini, Leonardo Ataide Carniato e Tiago Ortunho; convidados: Andryos da Silva Leme; ausentes com
falta justificada: Diego Nunes da Silva; e ausentes sem falta justificada: não há. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente
deu por aberto os trabalhos da presente reunião. II. ORDEM DO DIA: Constou de: 1. SEMANA DA ENGENHARIA ELÉTRICA
2021: em relação à Semana da Engenharia Elétrica 2021, foi sinalizada a necessidade de se definir o período para realização deste
evento. Após uma breve discussão sobre formas de se realizar o evento, entre presencial, virtual ou aos sábados durante um mês,
chegou à conclusão de que o ideal seria realizar o evento de forma prioritariamente virtual, e após votação, realizar o evento durante a
semana no contraturno (período noturno). A data indicada foi de 31/05/2021 à 02/06/2021. Foi sugerido a oferta de minicursos
presenciais no período diurno com poucos alunos para evitar aglomeração. Caso as aulas retornem de forma presencial, estudar-se-á a
maneira da realização de alguns eventos nos sábados letivos. Em relação a composição da comissão organizadora do evento em
questão, o coordenador ficou responsável de convidar todos os professores que lecionam aulas no curso. 2. BATE-PAPO COM OS
ALUNOS E PROFESSORES: o coordenador do curso tomou a palavra para expor sobre o bate-papo entre alunos e professores a ser
realizado no final do ano. A princípio foi sugerido a data do dia 14/12/2020, as 19h30, para realizar o evento, todavia, devido a alguns
professores estarem em aula no período noturno, ficou acordado a realização do bate-papo no dia 15/12/2020 as 19h00 com os
seguintes assuntos a serem tratados: questionário de avaliação do curso; principais ações do NDE; recesso escolar e férias; e aulas
remotas do 2º semestre de 2020. 3. AÇÕES PARA DIVULGAÇÃO DAS VAGAS DO CURSO: foi solicitado a divulgação do
processo seletivo de alunos ingressantes nos cursos técnicos pelas redes sociais, lives, dentre outros. Uma ação inovadora para a
divulgação do processo seletivo dos cursos técnicos, informações sobre os cursos e como realizar a inscrição no processo seletivo, será
realizada no dia 16/12/2020 as 16h30. Essa ação supracitada será um tour virtual do câmpus para os alunos do ensino médio, que conta
com confirmação de 6 escolas do município até o momento. Uma sugestão seria realizar outro evento em janeiro ou fevereiro para o
curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica. Sugeriu-se gravar vídeos curtos, de no máximo um minuto, contendo depoimentos dos
alunos para divulgação do curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica. Fazer um vídeo institucional e divulgar antes das lives. 4.
QUESTIONÁRIO CPA: foi solicitado que os professores reservem um tempo nas aulas para que os alunos preencham o questionário
da CPA. Além disso, que os docentes também preencham o questionário. O professor João tomou a palavra e indicou que foi realizado
um trabalho junto a reitoria de modo a sintetizar o questionário da CPA, reduzindo a quantidade de questões, atendendo os objetivos
do questionário: fazer uma avaliação sem isenção, indicando os pontos fortes e fracos do que está acontecendo do campus. 5.
REGULARIZAÇÃO DAS ATAS ATRASADAS: foi solicitado aos presentes se atentarem na entrega das atas atrasadas até o dia
14/12/2020, de modo a evitar a entrega das atas no próximo ano. III. ENCERRAMENTO: nada mais havendo, o presidente
agradeceu a presença de todos, encerrando assim a reunião, da qual eu, Fernando Barros Rodrigues, secretário dessa reunião, lavrei
esta ata que, depois de aprovada, será assinada eletronicamente por mim, pelo presidente da reunião e pelos demais participantes.
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